



县委常委扩大会议传达学习贯彻省委十五届三次全体(扩大)会议精神 系统推进“八八战略” 认识再提升实践再深化 为浙江始终干在实处走在前列 勇立潮头贡献更多常山力量

县委书记潘晓辉主持会议并传达

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏 见习记者 梁依迈)7月11日上午,县委常委扩大会议,传达学习贯彻省委十五届三次全体(扩大)会议精神,推动全县迅速掀起学习宣传贯彻省委全会精神的热潮,凝聚起常山“八八战略”认识再提升、实践再深化、改革攻坚、开放提升的强劲动力。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉主持会议并传达省委十五届三次全体(扩大)会议精神。

会议指出,省委十五届三次全会是在“八八战略”实施20周年、全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育期间、中国式现代化新征程开局起步的关键节点召开的一次重要会议,是全面开启浙江深入实施“八八战略”新的历史篇章的大动员、大部署,在浙江发展历程中具有里程碑意义。我们要深刻认识领会省委全会精神,充分认识20年来浙江取得的历史性成就,根本在于习近平总书记的高瞻远瞩、战略擘画,在于“八八战略”的科学指引,充分认识、深刻把握“八八战略”闪耀着的马克思主义真理光芒,充分认识推动“八八战略”认识再深化实践

再提升与推进习近平新时代中国特色社会主义思想的实践探索的辩证关系,迅速掀起学习宣传贯彻省委全会精神的强大热潮,凝聚贯彻落实的磅礴力量。

会议强调,当前和今后一段时间,全县上下要结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面贯彻党的二十大精神,进一步深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,系统推进“八八战略”认识再提升、实践再深化,强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升,切实把学习贯彻全会精神成果转化为做好当前各项重点工作的强大动力。一要以“循迹溯源学思想促践行”驱动“八八战略”再认识,着力抓好调研成果转化运用,持续深入开展问题大梳理、难题大排查,从思想上、从体制机制上彻底消除问题根源,推动主题教育精彩开局。二要以三个“一号工程”驱动“八八战略”再深化,进一步拉高工作标杆、迭代工作举措,把“强力推进”的要求贯穿到各项工作中,以更大力度推进创新深化、改革攻坚、开放提升,为改革创新、开放图强注入强劲动力。三要以大发展驱动“八八战略”再深化,加大“五个一”产业招商引资力度,加快存量项目建设和

增量项目谋划,建强用好科技创新平台,激活高质量发展新动能。四要以“百姓之心为心”驱动“八八战略”再深化,打造更多可及可感的民生成果,努力在办实事、做好事、解难事中不断提升群众的获得感、幸福感、安全感,全面激发人民群众的积极性和创造性。五要以勤廉常山建设保障“八八战略”再深化,深入实施村社组织凝聚力提升工程,迭代升级“新三公”制度,深化干部队伍建设,持续推进“六治六提六争”作风建设专项行动,凝聚干事创业强大合力。

会议强调,要以省委十五届三次全会精神为指引,系统做好县委十四届五次全会筹备工作,聚力抓好各项经济指标、用心编好“八八战略”“千万工程”案例汇编、认真落实经济责任审计迎审和整改工作,全力创建省示范文明县城、严格抓实除险保安,奋力推进“八八战略”新征程新实践,不断塑造新优势、丰富新内涵,努力推动习近平新时代中国特色社会主义思想在常山结出更加丰硕的成果,为浙江始终干在实处、走在前列、勇立潮头,推进共同富裕和中国式现代化建设贡献更多常山力量。

“农光未蓝”一期项目进入收尾阶段

本报讯(记者 刘灵雁 见习记者 郑召隆)日前,记者在位于招贤镇的农光未蓝共富产业园一期项目现场看到,蓝色的智能化食用菌大棚上一块块光伏板在阳光的照射下闪闪发光。大棚内,一捆捆白色的菌棒摆在支架上,工作人员告诉记者,今年3月,28个大棚内都种上了香菇,目前香菇处于养菌期,预计新鲜香菇产量可达上万公斤。

“菌光互补”是现代农业新的发展模式,去年,我县与浙江移和农业发展有限公司举行了农光未蓝共富产业园项目签约仪式,总投资50亿元的农光未蓝共富产业园项目落户招贤镇。项目分三期实施,其中一期项目占地80.8亩,总投资5500万元,目前一期项目建设已进入扫尾阶段,预计7月15日左右完工。

“现在主要完成了28个智能大棚的建设,还有2.5兆瓦光伏板的铺设,另外像道路、护坡等基础设施也已经完成了。”农光未蓝(浙江)农业有限公司执行总裁周小伟介绍,项目采用“光伏+食用菌”,通过棚上光伏发电、棚下食用菌种植的模式发展农业产业。三期项目全部建成后,光伏装机容量可达到500兆瓦以上,年发电量6亿千瓦时,将带动当地2000名群众就业。

“我们希望以此项目为基础,在全县推广该发展模式,真正带动一方经济的发展,带动一方百姓实现共同富裕。”周小伟说。

[冲刺一“夏”]

邂逅宋韵常山 体验别样生活

——青春飘扬,百名大学生相约常山



图为学生在中国观赏石博物馆参观

本报讯(记者 罗曼琳 宋婷 曾奇 通讯员 徐佳宇)7月8日至9日,“一切为了U 温暖常山行”大学生主题文旅系列活动第一期——“大学生组团游常山”活动在我县启动,由浙江财经大学、浙江旅游职业学院等多所高校组成的学生团队来常开展社会实践游学活动,开启两天一夜的快乐行程。

在中国观赏石博物馆,如梦如幻的陨石厅、栩栩如生的“石头宴”、神秘雄伟的“珠峰灵石”、色彩斑斓的菊石等奇形怪状、风格各异、精美绝伦的奇石令人目不暇接。“我是第一次来常山,第一站就来博物馆欣赏石头,感觉很震撼,很多石头我没见过,太漂亮了。”“太不可思议了,大大小小的各色奇石,让我一饱眼

福,叹为观止。”博览馆里惊叹声一片,学生们饶有兴致地观赏着每一件展品,不时轻声交流讨论,拿起手机合影留念。

在与之毗邻的东方巨石阵景区,道路两旁立满了巍峨的巨石、嶙峋的假山和精致的盆景。八卦迷宫阵、伏羲东山、朱雀桥、高山漂流、地震馆、台风馆等项目,围满了“等待下一批”的学生。“这里空气流通、视野开阔,网红玻璃桥项目非常有意思,值得一游!”在体验了玻璃栈道和喊泉等项目后,浙江财经大学艺术学院辅导员高媛晴直言可以再来一次。

有趣景点乐此不疲,乡村风景令人沉醉。芳村未来乡村是全国首个校地共建地和全省首批未来乡村试点村,目前占地面积达1270平方米的油茶交易展示中心(芳油中心)已经对外开放。走进“芳油中心”的“黄老汉”古法榨油坊,八台“木龙榨”整齐排列,场面十分震撼。一台“木龙榨”前,一名师傅正用一块大石头用力撞击扞头,一边喊着号子。随着一次次撞击,一股透明的山茶油从龙榨口慢慢渗出,满屋是油的清香。“我力气大,让我试试。”“木植非常沉,锤击的时候也很难打中扞头,要掌握技巧,很考验臂力。”学生们登上参观天桥,零距离

俯瞰古法榨油的整个流程,感受古老工艺的质朴,体验榨油的乐趣,品尝油茶长桌宴,全方位感受常山、了解常山。“此次活动不仅丰富了我们的假期生活,还增进了同学之间的感情,心情非常愉悦。”浙江财经大学学生吴越坦言,常山山清水秀、风景宜人,之后会推介朋友来玩,让他们感受常山的美食美景。

在“中国辣村”长风村打卡鲜辣工坊,观摩制作辣椒酱;参观“父亲的水稻田”,感受“农景变钱景”的华丽“蝶变”;扎营徐村露营地,跟着动感音乐尽情摇摆……一路风景一路歌,通过听取介绍、观看展板、实地考察,学生们在绿水青山间看见了乡村之美、感受到了常山人民的幸福,对“一切为了U”城市品牌和“鲜辣常山”品牌有了进一步的了解,并为推动乡村旅游发展、走好共富之路展开“头脑风暴”,赋能常山发展。

“我们在暑期举办‘游常山’活动,主要是为了更好宣传常山,吸引更多县域外游客到常山游玩,提振常山的旅游经济,也是为了月底举办常山UU音乐节做前期铺垫。”县文广旅体局党委委员周杰告诉记者,下一步还将不定期开展此类活动,进一步做好引流入常工作,打响“鲜辣常山”品牌,助推县域经济发展。



金川社区举办文体辅导员座谈会

7月6日下午,天马街道金川社区举办社区文化家园文体辅导员座谈会,10名热爱文化活动的热心居民被聘为辅导员。他们将不断发挥自身力量,积极投入到社区文化建设之中,做社区文化活动的热心人。

记者 葛锦熙 摄

